Аналіз роботи 

управління освіти у 

2013 році

Пріоритети розвитку освіти м.Кіровограда в 2013 році були визначені загальними тенденціями змін в освіті України з урахуванням регіональних особливостей Кіровоградщини. 

До пріоритетів розвитку регіональної системи дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти м.Кіровограда належать:

надання рівного (справедливого) доступу до закладів освіти;
забезпечення належної якості освітніх послуг;
ефективність ресурсного забезпечення галузі.

Для забезпечення послідовності та єдності підходів до розвитку освітнього комплексу м.Кіровограда, планування цього розвитку й далі відбувається за такими напрямами:

1. Фізичне здоров'я дитини -  здоров'я нації.

2. Виховання та розвиток особистості в системі освіти. 

3. Розвиток дошкільної освіти міста.

4. Загальна середня освіта.

5. Позашкільна освіта

6. Освіта осіб з особливими потребами.
7. Професійний розвиток педагогічних працівників.

8. Інформатизація системи освіти.

9.Розвиток матеріально-технічної бази закладів освіти. 

У 2013 року було закуплено технологічне обладнання для навчально-виховних об’єднань -НВО спец.школа № 1, НВО № 15 на суму 10,6 тис.грн.; - НВО № 16, СЗОШ № 6, ЗОШ «Мрія», ДНЗ № 17 на суму 28,6 тис.грн.; ДНЗ № 4, 24, 29 на суму 20,0 тис. грн. Загальна сума  – 59,2 тис.грн.

У 2013 році було придбано 117 комп’ютерів, здійснено стовідсоткове підключення закладів до мережі Інтернет. Кількість учнів на 1 комп’ютер у загальноосвітніх навчальних закладах складає 26 учні. Придбані базові та спеціалізовані комп’ютерні програми. Комп’ютерні класи  забезпечені ліцензійними засобами навчання. Комунальний заклад “Навчально-виховне об’єднання природничо-економіко-правовий ліцей – спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 8 – позашкільний центр Кіровоградської міської ради Кіровоградської області” став переможцем І етапу Національного проекту «Відкритий світ», який знаходиться під патронатом Президента України. Заклад отримав 12 ноутбуків, 60 планшетів, 3 інтерактивні дошки.
Придбано 270 комплектів шкільних парт (123 % від плану, визначеного на 2013 рік).

На виконання основних завдань розвитку освітянської галузі у 2013 році в м.Кіровограді розширено мережу дошкільних закладів шляхом відкриття 9 дошкільних груп на базі навчально – виховних об’єднань (далі НВО) № 15, 33, «Школа з вадами слуха», комунальному закладі «Дитячий будинок «Барвінок» - дошкільний навчальний заклад комбінованого типу № 1 Кіровоградської міської ради» (далі дитячий будинок «Барвінок»), ДНЗ № 60.

У місті Кіровограді 10 214 дітей віком від 1 до 6 років мають реальні можливості розвивати свої розумові здібності, творчий потенціал, індивідуальні схильності у 39-ти дошкільних навчальних закладах, 8 навчально-виховних об’єднань міста, дитячому будинку «Барвінок».

Охоплення дошкільною освітою дітей складає віком 1-6 років – 90%, 3-6 років – 96%. У 2013 році до дошкільної освіти залучено 100 % дітей п’ятирічного та старшого дошкільного віку.

 З 01.06.-01.09.2013 р. проходило оздоровлення дітей дошкільного віку. З метою формування у дітей здорового способу життя та загартування в закладах проводиться ранкова зарядка, ігри, обтирання вологим рушником, обливання ніжок, ходьба по мокрим доріжкам, спортивні свята, туристичні походи і т.п.
З метою більш повного забезпечення потреб дитячого населення в реабілітації у місті функціонують групи компенсуючого типу з різною направленістю:

для дітей з порушенням зору - 15 груп, в них 321 дитина;

для дітей з порушенням опорно-рухового апарату – 12 груп, 196 дітей;

для дітей з порушенням мови – 40 груп, 961 дітей;

для дітей з захворюванням шлунково-кишкового тракту – 1 група, 18 дітей;

для дітей з вадами в розумового розвитку – 5 груп, 53 дітей;

для дітей з вадами слуху – 1 група, 6 дітей;

для тубінфікованих дітей – 12 груп, 328 дітей.

Станом на 01.01.2014 р. охоплено навчанням у загальноосвітніх навчальних закладах 21 957 дітей. Індивідуальною формою навчання охоплено 126 дітей, 29 – екстернатною. Станом на 12.06.2013 року з загальноосвітніх закладів було випущено з                  11 кл. – 1602 учнів, з 9 кл. – 2042. У 2012-2013 н.р. Золотими медалями було нагороджено – 126 випускника, Срібними – 28. Відсоток медалістів відносно загальної кількості учнів 11-х класів складає 9,3 (у 2012/2013 н.р. -  8,3 %). 

9 випускників 2013 року, по Кіровоградській області, отримали 200 балів з предметів зовнішнього незалежного оцінювання, з них 5 учнів м.Кіровограда:

Українська мова і література – 2 учні (НВО «ЗОШ І-ІІІ ст. № 18 – ДНЗ», гімназія ім.. Тараса Шевченка) 
Історія України - 3 учні (Гімназія № 9, Спеціалізована ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6).

Вперше у нашому місті управління освіти Кіровоградської міської ради та батьки привітали випускників 2013 року із закінченням школи, розмістивши їх зображення на біг-бордах міста з побажаннями «Щасливої життєвої дороги!
В мікрорайонах міста Кіровограда створено 20 навчально-виховних об’єднань та 3 навчально-виховних комплексів, при частині з яких діють міські бібліотеки. Такі форми навчальних закладів, в склад яких входять дошкільні навчальні заклади, загальноосвітні школи, ліцеї, дитячо-юнацькі позашкільні центри є оптимальними для нашого міста і виконують роль освітніх округів. Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти у місті працюють спеціальні (НВО № 15, НВО                  № 20, НВК № 26, НВО ЗОШ-інтернат), інклюзивні (ЗОШ № 4, № 29, № 35, НВО ЗОШ-інтернат) та кадетські класи (НВО ЗОШ-інтернат).

У 2013 році продовжено впровадження Державного стандарту початкової та середньої загальної освіти. 

Зросли показники переможців ІІІ (обласного) етапу олімпіад (2012 р. – 167 учнів, 2013 р. – 171 учень),                                         ІV (Всеукраїнського етапу) олімпіад (2012 р. – 8 учнів, 2013 р. – 10 учнів). У 2013 році 396 учнів взяли участь в роботі Малої академії наук (далі - МАН). Учасниками ІІ етапу конкурсу – захисту МАН стали 72 учні, переможцями стали: 5 осіб - 1 місце, 12 осіб - 2 місце, 14 осіб - 3 місце. Одинадцять учнів взяли участь в ІІІ етапі конкурсу – захисту, переможцями  стали: 1 учень - 1 місце, 2 учні - 2 місце, 1 учень -  3 місце. Наша гордість - вчителі, які підготували переможців Всеукраїнських олімпіад. З 1 вересня 2013 року їм встановлена доплата у розмірі 50% до посадового окладу (була 15 %). 

За рейтингом навчальних закладів по підсумкам участі в предметних олімпіадах в 2012-2013 н.р найкращими закладами є: НВО «Школа-гімназія ім.Т.Шевченка», НВО №8, 16, 19, 20, Гімназія №9, НВК «Кіровоградський Колегіум». 
За результатами ЗНО та олімпіад різного рівня у 2013 році було проведено рейтинг та визначено 8 найкращих закладів: 1 місце – НВО № 8, 2 місце – СЗОШ № 6, 3 місце -  НВО «Школа-гімназія ім.Т.Шевченка», 4 місце – НВО «Вікторія - П»,                    5 місце – Педліцей, 6 місце – гімназія № 9, 7 місце – НВО № 25, 8 місце – Кіровоградський колегіум.

У конкурсі «Вчитель року - 2013» переможцями обласного етапу та лауреатами Всеукраїнського туру стали вчитель французької мови СЗОШ № 6 Наумова Оксана Станіславівна та вчитель музичного мистецтва ЗОШ № 2 Войтюк Олена Юріївна. Черкашина Алла Валеріївна класний керівник 7 класу ЗОШ № 4 здобула перемогу на міському, обласному та всеукраїнському етапах конкурсу «Класний керівник року». За результатами конкурсу «Вчитель року - 2014» переможцями обласного етапу стали Мельник Тетяна Олександрівна, вчитель початкових класів НВО № 25, Тихоненко Світлана Олександрівна, вчитель світової літератури гімназії № 9 та лауреатами обласного етапу – Краснова Любов Степанівна, директор ГНТН, Бойчук Світлана Борисівна, вчитель трудового навчання НВО № 17, Романова Майя Миколаївна, вчитель географії НВО № 25. Відзначення відбудеться 30.01.2014 року на колегії управління освіти.

Добрі результати учні шкіл міста показали в спортивних змаганнях з таких видів спорту, як гандбол, волейбол, баскетбол, футбол тощо.
2013 рік – був оголошений Роком дитячої творчості. Місто має розвинену та розгалужену мережу закладів позашкільної освіти. Позашкільною освітою охоплено 12 606 дітей, з них 8 719 дітей займаються в позашкільних центрах, які відкриті при 20 НВО, та  3887 дітей - у 5 позашкільних навчальних закладах. Відкрито 180 груп науково – технічного напрямку (2578 учнів), 9 - еколого – натуралістичного (135 учнів), 11 - туристсько – краєзнавчого (165 дітей), 449 - художньо – естетичного та гуманітарного (6735 дітей).

В рік Творчості, проголошений Президентом України проведено: 
ювілейний, ХХ-й фестиваль дитячої творчості «Кіровоградські зірочки» серед вихованців дошкільних навчальних закладів; 

міський військово-патріотичний конкурс Пісні і строю серед загальноосвітніх закладів на меморіальному комплексі «Фортечні вали». Переможцями військово-патріотичний конкурс «Пісні і строю» серед загальноосвітніх закладів Ленінського району стали: команди НВО №16 (І місце), гімназії ім. Т. Шевченка (ІІ місце), НВК «Кіровоградський колегіум» (ІІІ місце). Серед загальноосвітніх закладів Кіровського району вибороли перемогу: команди НВО №17 (І місце), НВО «Вікторія-П» (ІІ місце), НВО №18 (ІІІ місце);
флешмоб до Міжнародного дня танцю. Мета флешмобу – молодь за здоровий спосіб життя;
в Кіровоградському академічному українському музично-драматичному театрі ім. М. Л. Кропивницького святковий концерт VII відкритого Всеукраїнського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу хореографічного мистецтва «Свято танцю з «Анютою» 2013-2014 new project»;
в Кіровоградській обласній філармонії перший спільний звітний концерт зразкових хореографічних колективів управління освіти Кіровоградської міської ради,

у парку культури та відпочинку «Ковалівський» обласний фестиваль «Єврофест-2013» на тему: «Крокуємо Європою» в рамках відзначення на Кіровоградщині Дня Європи в рамках проекту «Європа без кордонів».

на площі Кірова загальноосвітні навчальні заклади міста та зразкові хореографічні ансамблі управління освіти прийняли участь у загальноміському концерті присвяченому ІІ-й річниці «Кіровоград – танцювальна столиця» та Року дитячої творчості. 2300 учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста під керівицтвом художнього керівника зразкового хореографічного ансамблю «Анюта» Ніжнікової А. О. та балетмейстера ансамблю Вдовиченко Т. В. взяли участь у танцювальному флеш-мобі;
20 грудня 2013 року у Кіровоградській обласній філармонії Гала-концерт підведення підсумків Року дитячої творчості «Кіровоград – місто талантів!» за ініціативи Кіровоградського міського голови Олександра Саінсуса.

Позашкільна освіта є одним із важливих напрямків освітньої галузі. На порталі управління освіти, з метою створення умов для доступності дітей і молоді до якісної позашкільної освіти створені сайти позашкільних навчальних закладів, де висвітлена інформація про роботу гуртків, їх направленості.

З метою пожвавлення пошукової роботи серед учнів, залучення дітей і підлітків до історичного краєзнавства на сайті управління освіти створена сторінка «Віртуальна екскурсія по музею». 

У 2013 р. продовжувалося проведення відкритих on-lain – уроків для вчителів які атестуються. На сайті школи анонсується час, тема уроку, клас в якому буде проведено урок та ПІБ атестуємого вчителя.
