Інформація для осіб, що бажають зареєструватися як громадські спостерігачі на пунктах тестування у м.Кіровограді
Відповідно до Положення про громадське спостереження за проведенням зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 25.11.2011 року             № 1354, для реєстрації громадського спостерігача необхідно надати такі документи:

· подання, суб’єктів громадського спостереження, яке скріплюється печаткою відповідного органу (організації чи навчального закладу);

· письмові зобов’язання осіб, зазначених у поданні, дотримуватися визначених Положенням прав та обов’язків громадськго спостерігача;

· копію документа, який посвідчує особу;

· письмові згоди осіб, зазанчених у поданні, на обробку персональних даних, оформлені відповідно до вимог Закону україни «Про захист персональних даних».

          Інформацію про осіб, що бажають зареєструватися як громадські спостерігачі, просимо надати до Одеського РЦОЯО до 31.05.2014 року.

         Зразки документів розташовано на сайті Одеського РЦОЯО                                    www.test-center.od.ua у розділі «Громадський контроль», посилання «Про громадське спостереження».
