Гімназія, в яку вкладено душу


Однією з найпередовіших у Кіровограді шкіл є гімназія нових технологій навчання. З її здобутками минулої п’ятниці ознайомлювався міський голова Андрій Райкович.
Свій візит очільник міста розпочав з екскурсії закладом, яку провела його керівник Любов Краснова. Директор гімназії розповіла про діяльність тамтешнього музею, показала унікальну кімнату ідей, фітобар, провела гімназійними аудиторіями. Учні продемонстрували свої творчі доробки – проекти "Місто майбутнього", реконструкції площі Героїв Майдану і території біля дитячої міської поліклініки та кібернетико-технічного коледжу, програму-збірку сучасної української музики. Очільник міста також взяв участь у засіданні шкільного парламенту, на якому учні запропонували міській раді розглянути низку цікавих проектів, народжених в їхньому навчальному закладі (ідеться про велодоріжки, спортивні комплекси, збірку поезій кіровоградських молодих авторів).

– Для мене буде великою радістю, якщо всі школи нашого обласного центру матимуть сучасну освітню базу, зокрема обладнані всім необхідним навчальні кабінети, коли наші учні вивчатимуть декілька іноземних мов і добре знатимуть свою рідну мову, історію, – сказав міський голова. – Я радий перебувати в навчальному закладі, де панують саме такі сучасні й патріотичні принципи виховання молодого покоління. А ще вражений усім тим, що побачив сьогодні. Ваша гімназія – не лише інноваційний навчальний заклад, а ще й рідний дім для дітей. Бачу, що тут у кожну деталь, кожну справу вкладено душу…

Наприкінці свого візиту Андрій Райкович пообіцяв учням гімназії, що цьогоріч вони отримають новий комп’ютерний клас, мультимедійну дошку, а також матимуть цілковиту підтримку міської влади у справі реалізації їхніх прогресивних та необхідних для міста проектів.

