Майже гамлетівське питання
Чи доцільно віддавати дитину в шість років до школи? Саме над цим питанням мізкували нещодавно педагоги та батьки дошкільнят Кіровограда, які взяли участь у міському батьківському форумі, що відбувся в актовій залі кібернетико-технічного коледжу.

Названий щорічний форум відбувся вже вшосте (щоразу його учасники обговорювали один з важливих аспектів, який стосується навчання дітей у загальноосвітніх школах). Нинішній пройшов у межах всеукраїнської акції "Дай руку, першокласнику!". Відкрила цей захід начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко.

То чи варто віддавати дитину в шість років до школи? Під час підготовки до форуму його організатори ставили це питання батькам, діти яких уже навчаються у школі, та батькам, чиї малята лише готуються стати школярами. Відповіді (протилежні за змістом) зафільмували та продемонстрували на великому екрані під час зустрічі батьків дошкільнят і педагогів.

Загалом, мета форуму полягала не в тому, щоб у чомусь переконати батьків, а в тому, аби пояснити їм, що на їхнє рішення має впливати, насамперед, психологічна й фізична готовність дітей до переходу із садочка до школи. Якщо дитина за цими критеріями не готова до початку шкільного етапу в її житті, то краще їй до семи років побути в дитсадку. Якщо ж і психологічно, і фізично дозріла до школи, тоді й у шість років вона без проблем адаптується в новому середовищі.

Про все це батьки дізналися з фрагмента телепередачі "Школа лікаря Комаровського", виступів психолога викладача КДПУ ім. В. Винниченка Олени Голуб, керівників ЗОШ № 21 Людмили Засинець, ДНЗ № 74 Ольги Клепацької, міської психолого-медико-педагогічної комісії Олени Дорошенко. Учасникам форуму також повідомили, що надалі вони можуть ставити питання з приводу обговорюваної теми на форумі сайту міського управління освіти й отримати на них кваліфіковані відповіді. 

Під час форуму його учасників також ознайомили зі зразками шкільного одягу виробників з Кіровограда та смт Смоліного.

