Про нові дошкільні групи, уроки плавання та патріотичне виховання


На 1 вересня очікують, що в школах Кропивницького сядуть за парти 24 032 учні. А це – на 720 школярів більше, ніж минулого року. Першачків буде дещо менше, ніж торік, а от кількість учнів основної школи збільшиться. Про це повідомила під час апаратної наради в понеділок начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко, доповідаючи про стан підготовки закладів до нового навчального року.
Мережа загальноосвітніх закладів не змінилася, а кількість дошкільних груп постійно збільшується. Це є великим здобутком міської влади, відзначила Лариса Костенко, що в багатьох мікрорайонах міста знято соціальну напругу з приводу влаштування дошкільнят у дитсадки унаслідок відкриття дошкільних груп при навчально-виховних об’єднанннях та комплексах. У 2016–2017-му навчальному році планується відкрити нові групи в НВО № 1 та 33. Протягом наступного навчального року охоплення дітей віком від 3 до 6 років дошкільним вихованням, як і в попередньому році, буде складати сто відсотків проти 91 відсотка по області та 94 відсотків в Україні.
Підсумки ЗНО в Кропивницькому, за словами Лариси Костенко, засвідчили, що середній бал, який показують наші школярі, збільшився. Лідери серед шкіл, де учні показали найкращі результати ЗНО, – гімназія нових технологій навчання, кіровоградський колегіум та гімназія імені Шевченка, також серед найкращих – "Вікторія П", ЗОШ № 25. Є п’ять переможців усеукраїнських олімпіад. Вони отримують стипендії від міського голови, а вчителі, що готували цих талановитих школярів, – доплату в розмірі 50 відсотків від окладу.
– Велику увагу управління освіти приділяє військово-патріотичному вихованню, – наголосила Лариса Костенко. – У 2016–2017-му навчальному році буде продовжено проект "Майбутній захисник Вітчизни". На базі опорних навчальних закладів, НВО № 16, НВК № 26, НВО № 35, НВО “Школа-інтернат”, учні 10–11-х класів проходили навчання з предмету “Захист Вітчизни”.
Кропивницькі школярі продовжуватимуть також навчатися плаванню завдяки спільному проектові управління освіти та спортивної дитячо-юнацької школи олімпійського резерву “Надія”.
Управлінням освіти реалізовано проект "Освітня карта Кропивницького", який забезпечить функціонування електронної бази даних закладів освіти нашого міста. Тут є вся інформація про кожну школу: загальна інформація (адреса, сайт, контакти тощо), наповнюваність закладу, будівельно-технічні характеристики (зокрема, коли було проведено ремонт), фінансово-господарська діяльність, інформація батьківського комітету, заповненість штату. Тут же будуть вказані спеціалізації класів та прізвища класних керівників. Таку базу створено за зверненнями громадських організацій Кропивницького, підкреслила Лариса Костенко.
Щодо ситуації з підручниками Лариса Костенко повідомила, що на сьогодні ще є проблеми із забезпеченням підручниками учнів четвертих, сьомих та восьмих класів (показник становить 73, 53 та 54 відсотки відповідно), однак поставки ще тривають.
Лариса Костенко повідомила також, що нинішнього року на галузь освіти чекає чимало змін, особливо на початкову школу.
– Міністерство освіти і науки презентувало нові шкільні програми для початкових класів, – зазначила Лариса Костенко. – Буде оновлено тринадцять програм, знято фіксовану кількість годин при викладанні. Учителі вже готуються до цих змін.

