Українці й росіяни шанують своїх героїв
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Минулого четверга урочисто відкрили пам’ятну дошку Герою Радянського Союзу льотчику-космонавту Павлу Бєляєву, яка відтепер прикрашатиме фасад приміщення кіровоградської ЗОШ першого ступеня "Мрія". Ця школа розташована на вулиці, що носить ім’я відомого космонавта, тому не випадково саме їй подарували дошку члени делегації з Вологодської області Російської Федерації, котрі на минулому тижні перебували у Кіровограді.

 На мітингу, присвяченому цій знаковій події, були присутні й представники міської влади, учні та педагоги навчального закладу.

Виявляється, маленькі кіровоградці чудово знають біографію космонавта. Вони розповіли про його нелегкий шлях до підкорення зоряного неба, керування космічним кораблем, член екіпажу якого Леонід Леонов уперше здійснив вихід у відкритий космос.

Звертаючись до всіх присутніх, секретар міської ради Ігор Волков зазначив, що дана подія досить знакова, адже символізує прагнення двох народів до зміцнення дружби й співробітництва.

Відкрити пам’ятну дошку доручили двом школяркам – Ксенії Федюшиній та Єві Чубараєвій. Перша навчається у Маньковській сільській школі Бабушкінського району Вологодської області (саме у Бабушкінському районі, у селі Челіщеві народився Герой), а друга – в кіровоградській школі "Мрія". Можливо, саме ця подія дасть поштовх до більш тісної дружби між школярами двох країн.

У складі делегації з Вологодської області прибув і ветеран війни та збройних сил Петро Бобрик, адже з нашим містом його єднають і родинні зв’язки – тут проживає його рідна сестра.

Привітала всіх присутніх і депутат міської ради Наталія Дзюба, яка подякувала керівництву школи за велику патріотично-виховну роботу, що проводиться у цьому навчальному закладі. А гості з Вологодщини щиро дякували кіровоградцям за гостинність, запрошували відвідати їхній північний край.
