Визначили кращі шкільні музеї




2 вересня у Кропивницькому підбили підсумки конкурсу-огляду музеїв загальноосвітніх закладів. Нагородження переможців відбулося в галереї “Єлисаветград” під час щорічного засідання музейного клубу.

Цьогоріч у конкурсі взяли участь 14 шкільних музеїв із 13 загальноосвітніх закладів міста. Мета конкурсу-огляду, який народився зі спільної ініціативи управління освіти міської ради і галереї “Єлисаветград”, – удосконалення діяльності музеїв, впорядкування та систематизація мережі шкільних музеїв, підвищення їх ролі як осередків освіти і виховання патріотично налаштованої учнівської молоді, розвиток музейної педагогіки та подальше розширення мережі шкільних музеїв.

На адресу фіналістів конкурсу прозвучали теплі привітання і побажання нових успіхів і поповнення експозицій від засновника галереї Миколи Цуканова.

Із 7 квітня по 20 травня комісія, очолювана начальником управління освіти Ларисою Костенко, вивчала роботу музеїв. Члени комісії оцінювали місце і роль музею у системі виховної роботи школи, робили висновки щодо ефективності його роботи з точки зору збереження історико-культурної спадщини українського народу, формування особистості учня та сприяння вихованню у нього патріотизму.

Серед переможців – музеї шкіл №№3, 7, 9, 15, 23, 29, 30, 31, гімназії ім. Т.Шевченка, Кіровоградського колегіуму, школи-інтернату-ліцею "Сокіл", а також Центру дитячої та юнацької творчості. Крім грамот, переможці у подарунок отримали комплекти книг.
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