Формула успіху - навчатися все життя

Багато років поспіль гурток судномоделювання Кіровоградської станції юних техніків входить у число кращих таких гуртків в Україні, а за спортивною майстерністю нашим юним моделістам немає рівних. Велика заслуга в цьому – керівника гуртка Олександра Крючкова.
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 Нещодавно Олександру Костянтиновичу виповнилося 75 років, 48 з них він працює з дітьми, передаючи їм власні вміння та навички у судномоделюванні, прищеплюючи любов до технічної творчості. І за всі ці роки він жодного разу не пожалкував, що саме цій справі присвятив життя. 
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А починалось все із заводу "Червона зірка", де Крючков трудився на різних технічних посадах. І це при тому, що не мав вищої освіти, але було в нього особливе технічне чуття, той талант, який не кожному інженерові даний. Потім були Палац піонерів, обласна станція юних техніків, і ось уже 20 років трудиться на міській СЮТ, куди поспішає чимало кіровоградських хлопчаків, щоб своїми руками створити точну копію морського судна та пустити його у "вільне плавання" на різноманітних змаганнях із судномодельного спорту. 

Своїм же вчителем Олександр Костянтинович вважає Платона Курзова, який ще у далекі 60-і роки минулого століття, працюючи в СКБ "Червоної зірки", очолював авіамодельний гурток у Палаці піонерів. Ще тоді він розгледів у юнакові, який так хотів стати авіаконструктором, як кажуть, Божу іскру – вміння створювати щось незвичайне своїми руками і при цьому згуртовувати навколо себе таких же захоплених технічною справою дітей. З авіабудуванням у Олександра Костянтиновича не склалося, а от у педагогічній справі він себе знайшов – діти прикипають до нього душею, у приміщенні гуртка завжди багатолюдно. І якщо якийсь хлопчина протоптав сюди, як кажуть, стежину, то, здавалось би, звичайне дитяче захоплення будувати власними руками човни та кораблі часто переростає у справу життя, професію, пов’язану з морем.
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А у самого Крючкова захоплення небом переросло у захоплення морем. Чимало відряджень до Миколаєва – загальновизнаної столиці суднобудування – зробили свою справу, він став наставником для юних у судномоделюванні. 

Програма навчання у гуртку судномоделювання Кіровоградської СЮТ розрахована на 12 років. Тобто дитина, прийшовши сюди у семирічному віці, може займатись до 19 років, долаючи сходинку за сходинкою, будуючи моделі, виступаючи з ними на змаганнях, здобуваючи чемпіонські звання.

Ось Євген Петров, одинадцятикласник ЗОШ №17, прийшов до гуртка, коли навчався у третьому класі. Зараз йому вже 17 років, двічі брав участь у Всеукраїнських змаганнях, а також в обласних. А у 2009 році став чемпіоном України зі своїм фрегатом, виготовленим у масштабі один до 106. Зараз він працює над створенням копії риболовецького сейнера. Щоб зробити модель судна, потрібно близько півтори тисячі деталей та три – чотири роки. Все робиться власними руками, інколи з підручних засобів. Та головне – діти навчаються читати креслення: зараз всі моделі виготовляються за кресленням колишнього заводу "Ленінська кузня". Заводу вже немає, а справа суднобудування живе. Євген хоче вступати до профільного вищого навчального закладу в Херсоні. Хлопець вирішив пов’язати свою долю з морем.

Часто до гуртка колишні вихованці приводять своїх дітей. Так, Олександр Чумаченко виступає на змаганнях по групових гонках разом із своєю дочкою. А Валерій Ходюков став багатократним чемпіоном України.

Можна вважати, що Кіровоград за технічним забезпеченням знаходиться після таких потужних центрів судномодельного спорту, як Миколаїв, Київ, Донецьк. Кілька років тому тут, до речі, побудували спеціальний басейн для судномодельного спорту – він є кращим в Україні серед збудованих на бюджетні кошти. А за спортивною майстерністю протягом десяти років кіровоградці – кращі. Правда, брати участь у змаганнях в інших містах доводиться не так часто, як хотілося б, адже це коштує для одного учасника близько півтори тисячі гривень. Зате у липні цього року відбудуться змагання із судномодельного спорту серед учнівської молоді в нашому місті, на Сугоклеї. Кіровоград готується виставити 12 своїх учасників. Що вони принесуть місту перемогу, в Олександра Крючкова жодних сумнівів немає.

Олександр Костянтинович пишається своїми вихованцями, які ставали неодноразовими призерами колись всесоюзних, а згодом і всеукраїнських змагань. Приклад такої відданості справі – брати Віктор та Валерій Порочуханови, які доросли до чемпіонів Європи. Віктор – доктор хімічних наук. Валерій працює у Санкт-Петербурзі в конструкторсь- кому бюро малих суден. Микола Золобовський закінчив Миколаївський суднобудівельний інститут, став провідним інженером. Сергій Коврига після закінчення Одеського морехідного училища дослужився до капітана далекого плавання. 

Багато колишніх гуртківців зараз передають свої знання підростаючому поколінню. Дехто ступив на педагогічну стежину. Любов до судномодельного спорту Олександр Костянтинович передав і своїм синам – Володимиру та Євгену. 

Школа моделізму дуже допомагає у життєвому становленні юнаків. Вони навчаються ставити перед собою цілі та досягати їх.

Сам же Олександр Костянтинович, переконаний, що доля була до нього досить прихильною. Свій життєвий успіх вбачає в улюбленій справі, до якої ось вже кілька десятиліть долучає й своїх вихованців. Вони віддячують йому сторицею. Як каже педагог-наставник, у день народження телефон "обірвали" зі своїми вітаннями. 

Він – майстер спорту, двократний чемпіон України, єдиний в України суддя Всесоюзної категорії, який до цього часу судить змагання. І саме останнім званням Олександр Крючков пишається найбільше, говорячи, що ніхто ж не відміняв звання Героя Радянського Союзу, то чому йому від всесоюзної категорії потрібно відмовлятись. Має Почесний знак Міністерства освіти та науки України імені Софії Русової, а до свого 75-річчя був нагороджений Почесною грамотою Кіровоградської міської ради та її виконавчого комітету.

– І при цьому всьому я навчаюсь все життя, – підсумовує Олександр Костянтинович. – Так і своїм вихованцям кажу, що для успішності у житті потрібно мати бажання, знання та працьовиті руки. І успіх прийде. Іншої формули просто не існує.

Оксана ВЕРСТЮК

Фото Олега ШРАМКА

