Допомогти дитині зняти капюшон
Зайшовши на подвір’я цієї школи і побачивши там гурт хлопчаків, які, граючись, гасали один за одним, я не помітив ні в їхній поведінці, ні в зовнішності чогось такого, що вказувало б на те, що цей заклад – спеціальний. 

Та, як дізнався від педагогів, тут навчаються не зовсім звичайні діти. Ці хлопчики й дівчатка мають проблеми в емоційно-вольовій та психічно-пізнавальній сферах діяльності. Іншими словами, вони не повною мірою контролюють свої емоції (це може проявлятися в спалахах агресії), повільно засвоюють навчальний матеріал, швидко забувають його. 

– Але це не розумово відсталі діти, – каже Олена Мелющенко, заступник директора Кіровоградської спеціальної загальноосвітньої школи № 2 для дітей із затримками психічного розвитку. – Вони навчаються за програмою загальноосвітньої школи. Є серед наших вихованців й хворі на церебральний параліч. До таких вчителі ходять додому. Та й у стінах закладу навчально-виховний процес більш індиві- дуалізований, ніж у звичайних ЗОШ; в кожному класі у нас – від восьми до чотирнадцяти учнів. Всього ж маємо 95 вихованців. Вони готуються до уроків у групах продовженого дня. 

Як пояснила Олена Вікторівна, потрапляють діти у спецшколу № 2 за направленнями медико-психолого- педагогічної комісії. Деякі із них раніше навчалися в звичайних ЗОШ, і з’ясувалося, що вони не встигають за однолітками. Як правило, учні спецшколи – із неблагополучних сімей. А дехто до того, як стати учнем цього закладу, пережив таке… Приміром, один з теперішніх старшокласників народився в іншій країні – його мати, наша землячка, там перебувала на заробітках. Протягом чотирьох років ця жінка переховувала сина в монастирі, а потім до неї приїхала її мати і таємно перевезла онука в Україну. Близько двох років хлопчик жив у бабусі. І якось про нього дізналася одна із вчительок спеціальної ЗОШ № 2. Коли хлопчика привели в цей заклад, він майже не вмів говорити, вимовляв лише деякі іноземні слова. 

– Української не розумів узагалі, – згадує Олена Мелющенко, – не відгукувався на звертання до нього. Абсолютно несоціалізований був. Зрозуміло, не вмів ані читати, ані писати. Тепер це цілком нормальний юнак. Ми його навчили всьому, що передбачає шкільна програма. Щоправда, буває, беруть гору його емоції. Це й зрозуміло – хлопчик вступив у вік статевого дозрівання. А ще в нас був учень, який о цій порі геть замкнувся в собі, перестав спілкуватися з людьми. Намагаючись захиститися від зовнішнього світу, він одягав на голову капюшон. Вимушені були перевести хлопця на індивідуальне навчання. Вчителі ходили до нього додому. І він закінчив школу, потім вивчився у ПТУ на автослюсаря, зараз працює. Є серед наших випускників і студенти педагогічного університету. 

– А які в нас талановиті учні! – продовжує Олена Вікторівна. – І малюють, і співають, і вишивають, і танцюють! Представники наших творчих гуртків не раз займали призові місця в міських конкурсах та фестивалях. Взявшись за виховання та навчання дітей, які потребують корекції розвитку, ми, педагоги спеціальної ЗОШ № 2, не тільки даємо їм базову середню освіту, а й розвиваємо їхні обдаровання, всіляк готуємо їх до дорослого життя/
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