Відзначили першу чверть сторіччя
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Наприкінці минулого тижня учні, працівники та випускники минулих років ЗОШ № 20 відзначили двадцятип’ятиріччя цього навчального закладу.

За чверть століття – з 1986 по 2011 роки – педагоги школи 23 рази випустили учнів у доросле життя, виховали два покоління школярів. У її стінах навчено 51 “золотого” медаліста й 36 – “срібних”. При навчальному закладі діє дитячий юнацький центр "Сузір’я", у гуртках якого (сольного співу, фольклорному, вокально-хореографічному, народного, сучасного танців, "Умілі рученята") займаються 265 вихованців від 6 до 16 років учнів цієї й інших шкіл міста.

З нагоди ювілею 25 листопада в актовому залі школи відбувся святковий концерт. Привітали іменинників перший і нинішній директори навчального закладу, представники Кіровської районної в місті Кіровограді ради, міської профспілкової організації, батьківського комітету. А начальник міського управління освіти Лариса Костенко передала директорові ЗОШ № 20 Анні Ніжніковій Почесну грамоту Кіровоградської міської ради та виконавчого комітету, якою відзначено плідну роботу педагогічного колективу школи. Очільник кіровоградських освітян також вручила кільком десяткам педагогів школи почесні грамоти управління освіти і науки ОДА та грамоти й подяки управління освіти міської ради.
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