Іспити для педагогів

Атестація – основна форма державного контролю за діяльністю навчальних закладів не залежно від їх підпорядкування. Вона забезпечує реалізацію єдиної державної політики у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.

За словами начальника управління освіти Кіровоградської міської ради Лариси Костенко, атестація стимулює підвищення якості роботи педагогів та учнів, сприяє розвиткові таких демократичних регуляторів освітнього процесу, як громадська думка та особисте ставлення різних категорій учасників навчально-виховного процесу до результативності роботи закладу. Проводять атестацію не рідше одного разу на десять років. За своїм змістом, формою та методами проведення атестація – це нова форма державного контролю. Вона не є фронтальною перевіркою навчального закладу, яку проводили в попередні роки.

Громадськість очікує від школи плідної роботи з надання якісних знань, прищеплення дітям вихованості, збереження їх здоров’я та раціональнішої підготовки випускників до життя. Тому школа зобов’язана самостійно відповідати за кінцевий результат своєї діяльності. Протягом останніх десяти років у Кіровограді атестовано вісімдесят п’ять навчальних закладів: 44 – загальноосвітніх, 38 – дошкільних і три – позашкільних.

Одинадцять з них (п’ять загальноосвітніх шкіл та шість дошкільних навчальних закладів) визнано атестованими за високим рівнем – з відзнакою. Решту 74 – за достатнім. 2012 року було проатестовано чотири дошкільних навчальних заклади (№№ 24, 73, 47, 67) і чотири загальноосвітніх (НВО «ЗОШ № 24 – ЦДЮТ», ЗОШ № 23, НВО «ЗОШ № 16 – ЦДЮТ», ЗОШ № 22). За результатами експертизи атестаційних документів ДНЗ № 24, 73 атестовано з відзнакою, решту – визнано атестованими з рекомендаціями експертних комісій щодо можливості поліпшення деяких складників діяльності цих закладів.

Показники засвідчують, що чинна система атестації дає змогу кваліфіковано оцінити реальний стан справ у освітніх закладах, надати вчасну методичну допомогу та рекомендації керівникам навчальних закладів для підвищення рівня освітньої діяльності шкіл, дитсадків та позашкільних освітніх закладів.

2013 року державну підсумкову атестацію проходитимуть НВО «ЗОШ № 20 – ДЮЦ», НВК «ЗОШ № 34 – ДЮЦ», ЗОШ № 10, НВО «ЗОШ № 19 – ПЦ», ДНЗ №№ 31, 63, 16, 15 та міська станція юних техників.
