32-й школі - 50!
Шостого грудня в обласній філармонії відбулися урочистості з нагоди 50-річчя кіровоградського комунального закладу "Навчально-виховне об’єднання № 32 "Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний центр "Школа мистецтв".
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 Глядацька зала філармонії була вщерть заповнена освітянами з різних навчальних закладів міста, учнями школи, батьками школярів.

З вітальними словами до присутніх звернулися заступник міського голови Сергій Дьячук, депутати міської ради Олександр Шамардін, Геннадій Осетров, Ірина Саєнко, начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко та ряд інших почесних гостей. У своїх виступах вони відзначали значний внесок педагогічного колективу освітнього закладу у виховання та навчання підростаючого покоління, відмінного опанування дітьми іноземними мовами, а тепер ще й мистецькими дисциплінами.

Під час заходу були вручені почесні грамоти управління освіти і науки облдержадміністрації, подяка міського голови колективу навчального закладу. Директор школи Лариса Мажарова за багаторічну сумлінну працю була нагороджена відзнакою виконавчого комітету Кіровоградської міської ради "За заслуги" ІІ ступеня, а найкращі представники педагогічного колективу – грамотами управління освіти Кіровоградської міської ради.

Усіх гостей та учасників свята вітали своїми виступами учасники дитячих творчих колективів школи й міста.

