П’ятеро кращих

Визначено переможців міського етапу обласного конкурсу "Вчитель року-2012". Урочистості з нагоди вшанування цьогорічних новаторів педагогічних ідей відбулись в актовій залі Кіровоградського колегіуму, де зібрались представники педагогічної громади обласного центру. 

Начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко щиро привітала п’ятьох кращих молодих освітян з вагомими здобутками на педагогічній ниві та вручила цінні подарунки. Лариса Давидівна висловила сподівання, що цьогорічні переможці міського етапу конкурсу здобудуть перемоги і в подальших змаганнях, тим самим піднісши рівень кіровоградської освіти на новий, вищий рівень педагогічної майстерності.

Тож переможцями стали: у номінації "Українська мова та література" – вчителька гімназії імені Тараса Шевченка Лариса Окольнича, у номінації "Етика" – вчителька ЗОШ №2 Олена Войтюк, кращим вчителем фізичної культури визнаний Євген Снісаренко (ЗОШ №31), біологію найкраще викладає вчителька ЗОШ №16 Людмила Тасенко, а англійську мову – вчитель Кіровоградського колегіуму Максим Савенко.

