Олександр Саінсус: Освіта – 

одна з пріоритетних галузей для міської влади

На цьому кіровоградський міський голова наголосив на нараді, присвяченій проблемам освітянської галузі та перспективам її розвитку нинішнього року. 

У нараді, що відбулася минулого тижня, також взяли участь заступник міського голови Лариса Андреєва, начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко, начальник міського відділу УМВС України в області Руслан Бугринець, керівники навчальних закладів міста. 

Підбиваючи підсумки діяльності закладів освіти минулого року, Олександр Саінсус зазначив, що найбільшою її проблемою, як у місті, так і в країні загалом, є недостатнє фінансування. У той же час освіта була і залишається пріоритетною для міської влади. Фінансування галузі на 2012 рік передбачене в розмірі 231,5 мільйона гривень (торік було 215,1 мільйона). Середня заробітна плата кіровоградського педагога з 1952 гривень 2010 року зросла у 2011-му до 2037 гривень.

– Зважаючи на обмежені можливості міського бюджету, зосереджуємося на найнагальніших потребах шкіл та дитсадків, – підкреслив міський голова. – Так, у межах виконання завдань, визначених у кіровоградському підрозділі обласної програми "Центральний регіон-2015", торік було відкрито новий корпус ЗОШ № 2, для дітей дошкільного віку – шість нових груп (у ДНЗ №№ 4, 17, 37, 42 і 48), введено в дію газову котельню ЗОШ № 13 з перспективою приєднання до неї гімназії № 9, початкової школи "Мрія" та другого корпусу ЗОШ № 13.

На капітальні ремонти навчальних закладів торік витрачено близько трьох мільйонів 800 тисяч гривень. За кошти міського, державного бюджетів та за підтримки спонсорів закуплено 60 комп’ютерів, нові шкільні парти. У 2012 році передбачається придбання ще восьми комп’ютерних комплексів, на що в міському бюджеті закладено 300 тисяч гривень, на закупівлю шкільних парт – 193 тисячі гривень. Понад чотири мільйони гривень планується освоїти на капітальних ремонтах приміщень кіровоградських шкіл.

Олександр Саінсус зазначив також, що завдяки створеним при школах центрам естетичного виховання школярам є де провести свій вільний час. До того ж, художні колективи цих центрів – постійні учасники різноманітних заходів, які відбуваються в Кіровограді. 

Лариса Костенко повідомила, що вчитель англійської мови Максим Савенко (Кіровоградський колегіум) та вчитель біології Людмила Тасенко (ЗОШ № 16) перемогли в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу "Учитель року-2012". 

Руслан Бугринець поінформував директорів шкіл про динаміку дитячої злочинності в обласному центрі. За його словами, торік місцеві підлітки здійснили 76 правопорушень, до адміністративної відповідальності притягнуто 242-ох неповнолітніх. Руслан Бугринець висловив готовність до співпраці із керівниками навчальних закладів, міською владою, аби зменшити кількість кримінальних проявів у підлітковому середовищі.

Наостанок Олександр Саінсус висловив побажання, аби такі освітянські наради проводилися не рідше, аніж раз на квартал – півроку, що дасть змогу і йому знати про реальний стан справ у школах та дитсадках, і керівникам цих закладів почути відповіді від очільника міської влади на їхні запитання, й визначити ключові моменти, на яких слід спільно зосередити свою увагу.

