Негучна доброчинність

Україна вперше відзначила День соціальної справедливості. Згідно з указом Президента, його святкуватимемо щороку 20 лютого – у Всесвітній день соціальної справедливості, проголошений Генасамблеєю ООН.

Доброчинні громадські організації, зокрема й регіональне громадсько-просвітницьке товариство "Православна просвіта" вже чимало років надають допомогу тим, хто її потребує. У День соціальної справедливості виконавчий директор товариства Антоніна Павловська та отець Сергій зі Спасо-Преображенського собору Кіровоградської єпархії УПЦ (Московського патріархату) відвідали спеціальну загальноосвітню школу № 2 і притулок для неповнолітніх "Надія", розповіли дітям про традиції святкування релігійного свята Стрітення Господнього, пригостили їх солодощами й соками. Діти також не поскупилися на подарунки. Зокрема, вихованці СЗОШ № 2 подарували гостям власноруч виготовлені малюнки на склі та аплікації з пластиліну на папері.

Товариство тривалий час опікується СЗОШ № 2 (його представники приїжджають до школи з подарунками й розповідями на релігійну тему щомісяця), притулком для неповнолітніх "Надія", надає допомогу дитячому будинку "Барвінок", дитячому відділенню обласної психіатричної лікарні, обласній дитячій лікарні, загальноосвітній школі-інтернату.

