Ступили на самостійну життєву стежину
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350 цьогорічних випускників разом із своїми вчителями, батьками та друзями зібрались на площі перед Кіровоградською міською радою, щоб разом відзначити такий знаменний у житті кожного з них день.
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Привітати юнаків та дівчат, які вступають на стежину самостійного життя, прийшов міський голова Олександр Саінсус. Він особисто вручив 23 винуватцям свята золоті та срібні медалі, всім іншим – вітальні листівки. Не шкодувала теплих слів і начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко, яка побажала молоді нових досягнень. Перший етап життя пройдено – здобуто середню освіту, а як скористаються юні знаннями та навичками, отриманими у школі, залежить від кожного з них особисто.
Звучали вітання від вчителів, батьків, молодших школярів. 
Чудовий концерт підготували дитячі творчі колективи, прийшли привітати випускників і учасники телевізійного шоу "Майдан’s".
А потім 350 синіх та жовтих повітряних кульок здійнялись у небо, символізуючи прощання з дитинством, початок нового самостійного життя. 


Оксана ВЕРСТЮК
Фото Івана ЛЕОНОВА 

