До Дня незалежності – рекордний рушник


У Кіровограді продовжують вишивати 25-метровий рушник до Дня незалежності України.
Полотно почали вишивати у День вишиванки на площі перед міською радою. Перші мережки на нього поклали міський голова Андрій Райкович і секретар міської ради Сергій Бойко.

Цю справу продовжили сотні школярів з різних шкіл міста, також до акції долучилось чимало небайдужих громадян. Наразі робота над вишиванням рекордно довгого рушника кипить у центральній міській бібліотеці. Щоб зробити свій внесок у загальну справу – вишити хрестиком кілька візерунків, до книгозбірні завітала начальник управління освіти міської ради Лариса Костенко.

– Сьогодні завдяки акції я згадала власне дитинство. Дуже приємно, що і мені вдалось зробити свій внесок в історію, яка залишиться після нас, це наш подарунок до Дня незалежності. Закликаю всіх кіровоградців приєднатися і вишити кілька мережків на рушникові єдиної родини. Це об’єднує і демонструє, що українці – єдина нація, – наголосила начальник управління освіти. – Тільки разом ми зможемо чогось досягти в нашій країні.

Нагадаємо, що готовий 25-метровий рушник презентують кіровоградцям і пронесуть містом під час ходи в День незалежності України.

