Дітям - чудовий відпочинок
Шкільні канікули – у розпалі, але діти, як і раніше, зранку поспішають до школи. Чому? Тому що у багатьох навчальних закладах Кіровограда відчинили свої двері для малечі пришкільні табори відпочинку. У вівторок ми відвідали ліцей "Сучасник" (ЗОШ №34) та навчально-виховний комплекс "Кіровоградський колегіум". Незважаючи на прохолодну похмуру погоду, шкільні подвір’я були заповнені дітлашнею різного віку. Їм було весело і цікаво, адже для них були організовані конкурси, рухливі ігри, змістовні заняття, які дозволяли мало не кожному розкрити свої таланти.

На стадіоні ліцею "Сучасник" було гамірно. Вчителі-вихователі разом із дітьми брали участь у спортивному святі.

Начальник табору Тетяна Будяк переконана, що тих кілька тижнів, які на канікулах діти провели в школі, запам’ятаються їм змістовним відпочинком.

– Наш дитячий заклад відпочинку "Дзвіночок" працює при ЗОШ №34 з 30 травня по 17 червня включно, – розповіла Тетяна Дмитрівна. – З кожним днем дітей приходить все більше. Мабуть, йде добра слава, адже щодня для дітей організовуються різні екскурсії у музеї міста, до пожежної частини. Сподобалась малечі екскурсія тролейбусом по пам’ятних місцях Кіровограда. Намагаємось якнайчастіше вивозити дітей на природу: побували у Лісопарковій, Дендропарку, парку ім. Павлика Морозова, який розташований не далеко від нашого навчального закладу. Дуже добре, що цей зелений куточок в цьому році прибрали та облаштували. Там тепер затишно і зручно відпочивати. Дітям подобається. Вони та їхні батьки задоволені і відпочинком, і організованим дозвіллям, і належним харчуванням. Ви маєте можливість пересвідчитись, як дітям подобаються рухливі ігри та спортивні змагання. Вони розбиті на декілька команд, між якими і триває боротьба. На кожному новому етапі естафети учасники змагань виходять на чергову станцію – "Танцювальна", "Співоча", "Ерудит", "Туристична", "Умілі ручки" тощо, де можуть продемонструвати свої вміння та спортивну підготовку. Також діти можуть позмагатись і у вмінні співати (караоке), танцювати тощо. Словом, діти мають можливість і розважитись, і продемонструвати набуті у таборі навички – те, чим вони займаються кожного дня.

Так само весело було і у НВО "Кіровоградський колегіум". Тут проходив танцювальний марафон. Діти були і глядачами, і активно демонстрували свої танцювальні та спортивні таланти. Розпочалось все із загального виконання шкільного гімну, музику та слова якого створювали всі разом – діти та педагоги. Свято було у розпалі, коли ми звернулись за коментарем до директора колегіуму Олени Максимової.

· Наш навчальний заклад досить тривалий час співпрацює із Всеукраїнським фондом "Україна – дітям", і першого червня наші вихованці побували в Києві. Там вони відвідали пам’ятні місця, зоопарк, планетарій та отримали від фонду подарунки. Щодня діти приходять у заклад відпочинку на восьму годину. День розпочинається із зарядки, лінійки, сніданку, а потім – різнопланові заходи, екскурсії, і все це триває до 18-ї години. Ми побували у краєзнавчому музеї, бібліотеках, кінотеатрі, їздили до Холодного Яру, Чигирина тощо. Проводили конкурс малюнків, віршів, адже діти у нас дуже талановиті – роблять переклади поезій з англійської та німецької мов, самі створюють віршовані твори. Важко виділити якийсь окремий захід, адже всі вони дуже змістовні, діти мають змогу розкритись та продемонструвати свої таланти. Словом, сумувати ніколи. Зараз на відпочинку перебувають 160 дітей. А батьки щодня дякують нам, педагогам, за добре організоване дозвілля їхніх дітей.

· Дуже задоволена перебуванням у таборі відпочинку другокласниця Саша Лук’янова. Вона брала участь у танцювальних номерах.

– Ми тут можемо побігати, погратись, постійно перебуваємо на свіжому повітрі, – каже дівчинка. – Нас добре годують. На цьому конкурсі ми з подругами виконали танок із спортивними елементами.

А от семикласниця Віка Павлова розповіла про відвідання краєзнавчого музею, де їй багато чого запам’яталось з історії рідного краю. Дівчина переконана, що все почуте та побачене згодиться їй під час навчання. Заклад відпочинку при колегіумі вона відвідує із задоволенням, бо тут багато друзів, чудові вихователі, і щодня можна дізнатись щось цікаве та корисне.

Задоволена побаченим і спеціаліст управління освіти міської ради Наталія Бондаренко. Вона переконана, що така організація дитячого відпочинку досить корисна. Адже можна, не виїжджаючи з Кіровограда, урізноманітнити дозвілля школярів, збагатити їх новими знаннями та корисними навичками. Для дітей та їхніх заклопотаних роботою батьків заклади відпочинку – як знахідка, оскільки малеча перебуває під постійним наглядом досвідчених педагогів, нагодована, доглянута.
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